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OS IMPOSTOS 14UE EBZM SOBRE 0 CAJTÍ - 0 SEU CUSTEIO - O 
PRfflDUCTO DA SAÍRA DE 1926 - LUCROS LÍQUIDOS. 

0 IMPOSTO de reuda b a lavoura 

Dr.Antonio de ftuelrda Tellea 

Galculando-ae a safra de 1926 em 7*500*000 saco&s,te- 

mos que esse numero de saccas pagará de imposto de expor- 

tação e aoLretaxa (16|200 o primeiro e 1$500 o seguido, 

tal 17$700 por sacoa),a quantia de RB.132.750,000^000• A. 

taxa de defesa na Base de 4$000 por sacca,attingirá a Rs. 

30.000i000|000. 0 imposto munioipaljá razão de 2#000 por 

mil pás de cafá será de 2.OOOtOOQ&gQO. Os fretes ferrovia 

rios numa média de 6$000 por sacca até Santos perfarão Rs. 

4^.000t000$000. 

0 custeio do anno,calculado em $900 por oafeeiro,da- 

rá em 95O.OOO.OOO de cafeeiros produzindo (Estatística Of- 

ficial) nada menos de Rs«85^*000<000^000. 

As citadas 7*^00.000 saccas estimadas para a produc- 

çao do nosso Estado no corrente anno,sendo vendidas na Ba- 

se de 27^000 os 10 kilos,ou sejam em média 170$000 a sac- 

ca, produzirão um total de Rs. 1.27'».OOOtOOOSOOO. 

Desta quantia deduzindo-se as despezas conhecidas 

que sommamt 
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1) Taxa de defeza  30.0001000^000 

2) Impostos munioipae3.... 2.000:000$000 

3) Pretea ferroviários.... 45.000:000^000 

4} Custeio   855.000:000$000, temos 

m total de despezas de ;;;Rs. 932*000t000$000. Do valor 

de venda obtido9suttra]aindo-se a despeza, isto 

1.275.000:000$000 

menos 9 32.000 * 000$000, 

restam...Rs. 3^3*000í000f000 de lucros 

da lavoura sobre as 7-5°^•000 saccas vendidas ao preço mé 

dlo actual de 27$000 os dez kilos. 

Ora,como acima ficou ditovessa8 7*5o0*000 saccas pa- 

garam de imposto de exportação e sobretaxa a quantia de 

Rs.132.750t000$000>samma essa que os compradores desse ca 

fé entregaram ao erário estadual como imposto e que os cogi 

pradores,aliás os fazendeiros,proprietários dessas . . . • 

7.500.000 saccas deixaram de receber,permlttindo que o Es- 

tado delia se apropriasse sob a denominação de tributo. 

Do exposto resalta que a lavoura paulista neste anno 

com a safra q[ue se a valia, vendi da aos preços correntes, po- 

derá auferir uma renda de Rs.343.0008000^000.pagando ao 

mesmo tempo de impostos: 

a) ao Estado...,  132.750:000^000 

b) aos municípios  2.000:000$000 

Total  134.75^*0000000,0 que vem 
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a. significar,a&b o ponto de Tlata de tua imposto sobre a 

renda,nada menos de ^9 1/2 (trinta e nove e meio por 

cento)» 

Julgo desnecessário,em vista da expressão dos alga- 

rismos, extender-me em commentarios sobre o assumpto. Di- 

rei apenast tuna classe q^ue paga imposto na proporção aci 

ma verificada,é uma classe digna de todo o respeito, e 

com. justiça jamais poderá ser acoimada de pretender abs- 

ter-se de cooperar para os gastos públicos» 

A lavoura de S.Paulo a meu ver não p6de,de forma al- 

guma acceitar imposto novo,seja elle qual for,sem que lhe 

sejam eliminados»ou pelo menos,grandemente reduzidos, os 

que ora,com tamanha galhardia,vem supportando. 


